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We must do this on a weekend. 

Probably to advise them of what really sells fast. 

To support the next F4. 

Do all the setup on time. 
I would recommend that they do the same thing as of this 
time. The evening marketing. 

We need to do the night market again. 

We need to do the night marketing again. 



(Continued) 

We need to do the night marketing again. 

Need to improve in making more gareds. 

Give more time to prepare. 

It was the best! 

I would recommend to the Business Division to have the F4 
Project for the students early semester because it is a 
reality event. 

Just mwahu!!! 

Well, that it give the students the experience to know how 
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(Continued) 

Well, that it give the students the experience to know how 
to make money or how to improve their future. 

More material for F4 

Job well done
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Improvise, no procrastination, always be happy 

Always be on time to help each other in order to start at the 
appropriate time stated. 

I'll inform them to help and support the F4 because it is and 
will be of the best activity ever in the Business Division. 

Prepare, prepare, prepare, and prepare some more, never 
stop preparing while at the same time execute in perfect 
sync with your preparations, "believe to achieve, strive to 
survive, and truly give (it all) to truly live”... 
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(Continued) 

I want them to get to know  
how to manage their own  
business by listening to their  
instructor in class of business major. 

To be prepared well 

Be prepared before the day the F4 will come 

Do your best and always have good customer service! 

Take the F4 Festival seriously 

Working together every time to make any business stronger. 

Mark up prices. Have enough change. 
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(Continued) 

Show up and stay  
till event is finished. 

Time management, more of the local product 

Time management, more of the local product like coconut 

To recommend them how to do a business or market 
business. To recommend them how to sell their stuff. 

To be prepared for anything, not to be shy, and time 
management. 

Plan well, prepare change. 
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(Continued) 

Plan well on what and  
how to sell. Put extra effort  
Enjoy what you are doing. 

To sell many products. 

We learn a lot. 

They need to learn more and strive harder in order to deal 
with the customers. 

We learn a lot. 

We benefit from getting a lot of money. 

Work together and you will achieve. 
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(Continued) 

Work together and  
you will succeed. 

As one, you should put in all effort because it will definitely 
(be) worth it in the end. 

I would recommend my fellow business students who will 
participate in this event because one day or everyday you will 
apply everything that you did in the event. 

I'd rather give them money or I will give them great thanks for 
helping me. 

To keep trying their best to make it better because it's fun and 
make money. 

Be positive, confident & brave.
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Thank you.
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